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Večer plný hudby, tance a dobré nálady. To vystihuje letošní ročník univerzitního plesu.
Tradiční studentský ples Univerzity Hradec Králové patří k jedné z nejnavštěvovanějších
událostí akademického roku. V letošním roce se uskutečnil 11. března v Kongresovém
centru Aldis. Ples v duchu benátského karnevalu nabídl bohatý program i možnost podpořit
dobrou věc – hosté svými hlasy rozhodovali o tom, který charitativní projekt získá část z
výtěžku z běžeckého závodu Akademik runu.

Ples je specifický tím, že jeho organizaci z velké části zajišťují samotní studující, kteří vybírají téma,
připravují program i koordinují průběh celé akce. „Jsem také vděčný za to, že jsme se mohli s
KUSem zapojit do tvorby výzdoby. Byl to můj první velký ples ze zákulisí a určitě se rád zapojím i
příště,” pokračuje Dědina.

„Jsem neskutečně rád, že jsem se letos mohl podílet na organizaci něčeho tak velkého, jako je Ples
UHK. Je za tím spousta práce, ale všechno, co jsem do toho dal, se mi obratem vrátilo, a to ze strany
návštěvníků a kamarádů, kteří si ples užili,“ říká Jan Dědina, tajemník studentského Kulturně
uměleckého spolku (KUS).

Na organizaci plesu se kromě KUSu podílela také Studentská unie UHK, která byla do organizace
zapojena již poněkolik včetně její předsedkyně Nely Tlačbabové: „Letos jsme se inspirovali
benátským karnevalem, který v sobě nese prvky tajemství a elegance. Jsem ráda, že i spoustu
návštěvníků přišlo v maskách a podpořili téma plesu.”

Oba studentské spolky se na ples důkladně připravovaly ještě před plesem, a to například organizací
workshopů tvorby masek se studenty.

„Ples je pro nás každoročně výjimečnou událostí, která hezky propojuje fakulty a vytváří tak
přátelské prostředí pro potkávání se i mimo výuku,” říká Tlačbabová.

Letošní ročník představil rovnou dvě novinky. Jednou byli umělci ze skupiny Beznaděj hrající v
prostorách foyer, kteří svým doprovodem dokreslili atmosféru mezi sály. Druhou novinkou byl
taneční workshop bachaty a salsy s Katy Bedlivou, která představila také svou choreografii v rámci
předtančení plesu.

Celým večerem provázela kapela Party Leaders, na kterou ve Velkém sále navázal DJ Laaw se svoji
after party. V malém sále se rozproudila energii studentská indie kapela Ray Harty a po ní DJ Benny
Slave.

Vedle zábavy měl ples i významný společenský přesah. Každý návštěvník obdržel u vstupu hlasovací
žeton a mohl rozhodnout o tom, který z vybraných charitativních projektů podpoří výtěžek z
Akademik runu, který se koná v rámci Univerzitního sportovního odpoledne již 21. dubna. Hlasovat
mohli účastníci rovnou ze třech možností. Nejvíce hlasů získala sbírka Daránek dětem Charity České
republiky. Sbírka podporuje děti z nepříznivého rodinného prostředí, aby mohly prožít radostné
dětství a pomáhá jim třeba se školními pomůckami, obědy nebo účastí na letních táborech.

Celou fotogalerii naleznete zde.
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